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Glanzkier Kleiner Beutenkfer

Einfache Bestimmungshilfe far den Kleinen Beutenkafer Aething tumida
Dr. 0. Boecking LAVES Instifut fir Bienenkunde Celle & Dr. T. Wagner Univ. Koblenz-Landau



Anpassungen des Kiiers

[Schildkriie [ [RIdkzug [
(Neumann et al. 2001b) (Neumann et al. 2013)




Der kleine Beutenklfler

R oA

Woher kamen die Klfer ?
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Der Kleine Beutenk(fer in Italien
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September 2014

Kleine Beutenklier (=KBK)
Adulte und Larven offiziell
bestliigt in Kalabrien

Februar 2015

61 infizierte Bienenstiide In
Kalabrien und 1 auf Sizilien

Infizierte Vilker wurden
verbrannt

Unklar, ob Ausrottung
erfolgreich war

Herbst 2015 6 Neue Stide in
Kalabrien







Lebenszyklus des Kleinen Beutenkl(fers
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